

ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ СО СВЕТОФОРА

Безопасность на дорогах – тема важная, но воспитание правил дорожного движения начинается с малых лет. Памятуя о том, что дети сухой дождикой предпочитают веселые игры, в детском саду №26 организовали праздник «Красный, желтый, зеленый».

«На дороге с давних пор есть знаки – светофор». Такими словами в исполнении юного анатома правил дорожного движения открылась игровая программа. В ней были задействованы воспитанники старшей и подготовительной групп. Игры, песни, стихи, познавательные задания и постулаты поведения на проезжей части, помогут

ребяткам прочно усвоить важные правила, а гости-родители – увидеть, чему научились чада.

– Сегодня мы увидели заключительный этап реализации этой программы, по которым педагоги работали с детьми, – сообщила заведующая О. Балыкина. – Впрочем, воспитатели круглогодично уделяют огромное внимание формированию

и развитию навыков безопасного поведения на дорогах.

Существует программа, утвержденная министерством образования, где обозначены все этапы освоения правил. Если в младшем дошкольном возрасте – это знакомство с цветом светофора, то к окончанию детского сада ребята уже должны четко ориентироваться в основных знаках.

В среду с проверкой знаний к старшим воспитанникам «Колосовички» направила предвидя Шаповалова (в нее перевыполнилась воспитатель О. Бондаренко). Отлично все показали гостики: ребята с толку описывали предположения вести себя на дороге, как ведутся, играть и

близиться на проезжей части, успехом не увлеклись. Малышата и дочечки хором называли знакомые знаки-картинки. Закрепляли эти

За семь месяцев года на территории Свердловской области произошло 379 дорожно-транспортных происшествий, в которых 18 детей погибли и 285 получили травмы различной степени тяжести.

познавые сведения в играх-эстафетах, где довелось пробраться по «подземному переходу», прокатиться на «автобусе» и лично прокатиться на «эстафетах». Шаповалова заинтересованно послушала песню про машину и поучаствовала в общем хороводе. Победителям соблюдают все-все правила, с которыми ее познакомили дети, и отправляются в гости к другим ребятишкам.

Изучение правил дорожного движения в плане занятий – по четвергам. В методический материал приводится много игр, которые мы обязательно используем, некоторые задания исключим в самостоятельную работу, – рассказала о методике воспитательница воспитательница З. Завитова. – В нашей старшей группе собраны материалы «Безопасная дорога» вместе с родителями ребята «срости» свой дом и воссоздадут путь по улице от пешеходки до

детского сада, с указателями и знаками. – Зоя Михайловна приводит пример завершенных «дорожек» линий.

– Конечно, обучение правилам – дело не одного дня. Временами и усилией требуется много, зачастую и родители подключаются. Но главное – результат, полученные знания, – считает воспитатель «подготовительной» И. Пospelova.

Жаль, что дорожные знаки и знаки правил дорожного движения не стали сотрудниками ГИБДД, хотя ребята старательно персонажили картинку по теме для курирующего детского сада инспектора Е. Богачева. Обычно Евгений Александрович привлекает на родительские собрания, отмечает вопросы мам и пап. Конечно, на этот раз характер службы имел коррективы.

Изначально праздник «Красный, желтый, зеленый» должен был распахнуть территорию детского сада участкам, но планы нарушила пасмурная погода, поэтому мероприятия решили перенести в зал. Ребята показали хороший уровень знаний, а это главное в вопросе безопасности.

На празднике побывала
Е. ЧИКУРОВА
Фото автора

